

做勇往直前的“蒙面大侠”

——致韩村镇奋战在疫情防控一线的镇村干部们

亲爱的战友们：

此刻，是凌晨两点半，不知道怎么了，今夜无眠。眼前总是闪过一串串数字，总是跳跃着那个敏感的热搜词：新型冠状病毒感染的肺炎。闭上眼，都是一张张戴着口罩的脸，或清晰、或遥远。遥远的，远在武汉；清晰的，就在你我身边。

春节假期前的好多天，相信你和我一样，掰着手指数，计算着哪一天放假，哪一天过年，哪一天值班，哪一天置办年货，哪一天回父母家看看。提前看一眼值班表：天哪，年初一值班！自我安慰了一下，不错不错，年三十可以和家人一起吃个团圆饭，再说了，值过初一，余下还有五天假期休息。

可是，今年的春节假期，让你我都失算了。因为一场突如其来的疫情，让我们快速告别了假日梦，像一个个战士，快速奔赴战场，积极响应、各就各位，开始了这场没有硝烟的战斗！

没有三番五次的电话催促，只是一条信息，大家就全副武装、全部到位。我们就这么齐整整地站在政府大院内，真诚的互相拜年，今生、也许是第一

回！点名会上，像往日一样，大家笔挺地坐着，每一声“到”都铿锵有力，像一个个战士，整装待发，随时待命！每一声“到”，我都听得心潮澎湃、热泪盈眶、无比自豪，这是韩村人的决心与信心。生命重于泰山，疫情就是命令！那一声声简短的“到”，就是一句句铿锵有力的战前誓言：防控战斗，我在；韩村，我在！

和同事开玩笑：戴上口罩，我都认不出大家了。是啊，原本我们就很像，我们一起上下班，一起回家，一个锅里吃饭，亲如一家，我们都在默默工作，都在为韩村的明天添砖加瓦！

平时，我们也许会为了工作“红脸出汗”，也许会为了鸡毛蒜皮的小事拌嘴磨牙，但是，这都不算啥，亲兄妹有八个不闹打打？当战斗要打响的时候，我们又肩并肩，手挽手，齐上阵，相互鼓励，冲锋陷阵，一个都不落下！

昨天，经过一个值守的同事身后，她带着小红帽、带着口罩，在街上做宣传工作，她劝着每一个路过的人要佩戴口罩再出门，她给路过的大爷大妈耐心地科普防控知识。她很弱小，瘦弱的身躯在寒风中瑟瑟发抖，但是，她没有退

缩，坚守着自己的阵地，不打赢疫情防控阻击战绝不收兵！在家里，她是爸爸妈妈的小宝贝，但是，在韩村防控战斗的大军中，换了一身行头，她就是勇往直前的“蒙面大侠”！

亲爱的战友们，咱们都是好样的！闲暇之余，我们可以简单快乐的像个孩子，在大是大非面前，我们不计报酬，义无反顾，一往无前！我们舍小家、为大家，万众一心，众志成城，共克时艰！为什么我们能做到这样？相信你和我的答案一模一样：因为我爱我的国，我爱我的家！我们都希望我们的家园平安无事，希望韩村人民幸福安康！我们都是一个个守土有责、守土尽责的战士，我们有信心齐心协力打赢这场硬仗！

也许，我们和防控一线的医护人员不一样，我们不能亲自面对面为病人治疗，但是，我们和他们一样，也在全心全意的参与战斗，认认真真地修筑每一道隔离防线，为一线医生减轻负担！

亲爱的战友们，在疫情防控的战斗中，我们的工作不容忽视，换句话说，基层才是防控的最前沿，我们不能大意，不能侥幸，更不能失守！我们一定

要自我重视，自我加压，自我防护！

当你去武汉返乡人员家中走访时，请你和他们拉拉家常，此刻的他们，需要的不是简单的居家隔离，是有人关心、有人安慰，需要党和政府的关怀，你要告诉他：有伟大的党和祖国做后盾，你怕啥！在韩村，有我们在，你怕啥！

是啊，到家了，不怕，你在韩村，你在家！

是啊，有韩村镇村工作人员在，你怕啥！

亲爱的战友们，都说武大的樱花很美，等过了这个冬天，等到春花烂漫时，等到疫情解除时，咱们做一个大胆的梦想，扔下口罩，相约于春天，相约武汉去看樱花！不见不散！

亲爱的战友们，天快亮了，这会外边正黑，冲破黎明前的黑暗，迎接我们的将是灿烂的朝霞！过一会，大家都该起床洗漱，又要踏上单位的路，开始新的一天的战斗。

戴上口罩，咱们韩村见！

王金枝

2020年1月29日

关闭50家活禽交易市场
严肃查处哄抬物价行为

市市场监管局做好疫情防控工作

■记者 徐志勤

通讯员 陈健 吴义华

秩序行为。

加强对涉及疫情防控的口罩、消毒水等产品质量安全监督检查，督促药品经营企业积极调配防护用品，尽量满足市民需求。同时，加强消费者权益保护，畅通12315投诉咨询热线电话，确保24小时有人接听电话，切实抓好与疫情相关的消费者权益保护工作。

市市场监管局认真落实应急值守工作制度，实行24小时值班制度、局领导带班制度，相关科室负责人保持通讯24小时畅通。同时，要求药械经营企业加强春节期间应急值守，关键岗位必须安排值班，做到保证供应及时配送到位。每天下午4点前及时报送疫情防控工作信息和统计报表。目前，全市开展联合执法检查70家，共出动执法人员604人次。其中，检查农贸市场50个、餐饮服务提供者344家、药品经营企业271户、医疗器械经营企业271户、价格检查400家。

加强疫情防控相关用品价格监管，严肃查处串通哄抬物价的违法行为。组织开展疫情防控相关药品、医疗器械、防护用品等产品价格巡查、检查和提醒告诫工作，严厉打击各类哄抬物价、囤积居奇、价格欺诈等违法和扰乱市场价格行为。

加强疫情防控相关用品价格监管，严肃查处串通哄抬物价的违法行为。组织开展疫情防控相关药品、医疗器械、防护用品等产品价格巡查、检查和提醒